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Lipavského ostuda. Petr Drulák vyhozen neprávem,
řekl definitivně soud

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Lipavskeho-ostuda-Petr-Drulak-vyhozen-nepravem-rekl-definitivne-soud-752903

27.03.2024 12:31

Je to definitivní. Vyhazov profesora Petra Druláka z Ústavu mezinárodních vztahů
neplatí. V odvolacím řízení o tom dnes rozhodl Městský soud v Praze. Redakci PL
to potvrdila Drulákova advokátka Jana Zwyrtek Hamplová.

Sdílej

Foto: Hans Štembera 
Popisek: Petr Drulák

reklama

Petr Drulák byl z Ústavu mezinárodních vztahů vyhozen neprávem. Ve středu po poledni
o tom rozhodl definitivně Městský soud v Praze.

„Vyhráli jsme první soud a dnes proběhlo odvolací řízení u Městského soudu v Praze,
který v plném rozsahu potvrdil rozsudek soudu prvního stupně. Znamená to, že výpověď,
která byla panu profesoru Drulákovi dána, je neplatná a doručením rozsudku to bude
účinné,“ uvedla pro ParlamentníListy.cz advokátka Jana Zwyrtek Hamplová, která Petra
Druláka zastupovala.

Anketa

Škodí Andrej Babiš České republice?
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Co to v praxi znamená? „Zaměstnavatel bude muset vzít pana profesora zpět a vyplatit
mu zpátky mzdu za celé období,“ uvedla advokátka. Drulák dostal výpověď v lednu 2023,
takže mu Ústav mezinárodních vztahů bude muset vyplatit mzdu za více než rok. Ústav
je zřizován ministerstvem zahraničí, které v době výpovědi vedl Jan Lipavský.

„Pro pana profesora je to určitě velké nejenom právní, ale i morální vítězství. Městský
soud se ztotožnil s tím, co řekl soud prvního stupně, že výpověď byla dána právně zcela
nesprávně, že nebyla žádná příčinná souvislost mezi změnami, které chtěl ústav provést,
a tím, že si vybral zrovna pana profesora, kterému dal výpověď. Mám z toho velkou
radost, je to obrovský úspěch,“ dodala Jana Zwyrtek Hamplová.

Ústav mezinárodních vztahů vyhodil profesora Druláka loni v lednu a stalo se tak po
opakovaných snahách vedení, které mu nejprve zasílalo vytýkací dopisy. 

Drulák od počátku upozorňoval, že to byla snaha zbavit se ho kvůli jeho názorům, které
za svoji osobu prezentoval v médiích, různých analýzách a dalších veřejných výstupech,
hlavně v souvislosti s válkou na Ukrajině.

Fotogalerie: - Velikonoční trhy v Českých Budějovicích
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Profesor Petr Drulák dlouhá léta patřil k vrcholným českým diplomatům. Byl prvním
náměstkem Ministerstva zahraničních věcí, českým velvyslancem ve Francii, ředitelem
Ústavu mezinárodních vztahů (ÚMV), působí jako vysokoškolský pedagog. 

V rámci Ústavu mezinárodních vztahů, který před lety vedl, působil do svého vyhazovu
na částečný úvazek. Kromě toho často vystupuje v řadě médií a komentuje vývoj v
zahraničí.

Drulákovy názory, které se mnohdy rozcházejí s oficiální linií vedení státu, začaly výrazně
vadit a několik měsíců kvůli nim čelil pokusům o výpověď ze strany Ústavu
mezinárodních vztahů. 

Sám upozorňuje, že volné šíření vlastních názorů, které nijak nevybočují ze zákonného
rámce, mu garantuje ústavní pořádek naší země a v případě vyhazovu je ochoten svést
soudní bitvu. Vedení ústavu mu vyčítalo jeho konkrétní názory a veřejně publikované
analýzy a komentáře, kromě jiného i rozhovory v PL.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním
převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
reklama
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Vstoupit do diskuse Tisknout

FactChecking 

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Tomio Okamura byl položen dotaz

Ukrajinci

Dobrý den, přiznám se, že ani já nejsem nadšená z toho, že všude narážím na
Ukrajince. Vy jste v projevu ve sněmovně řekl, že by se měli vrátit domů, že je jejich
země potřebuje. Muže určitě, na druhou stranu, myslíte, že se to týká i žen a dětí? A
druhá věc, je to i smutné, ale nemyslíte, že i my U...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 5

reklama

Diskuse obsahuje 119 příspěvků
 

BETA
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Uživateli nejlépe hodnocený komentář

Aktivismus, kde převládá fanatismus se nevypláci. Fialova vláda je složena z
aktivistů a lemplů., Rhino , 27.03.2024 13:11:52
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